

# 京沪高铁德州段轨道铺完

东站站房进入内部装修阶段



施工人员正对道岔和正线间的接缝进行“铝热焊”。 本报记者 马志勇 摄

本报11月7日讯(记者 李继远)7日,记者从京沪高铁德州东站项目部了解到,目前,京沪高铁德州段铁轨已经铺设完毕,东站站房已经进入内部装修阶段,站前广场正在紧张施工。

7日中午,记者在京沪高铁德州东站施工现场看到,左右线铁轨均已铺设完毕。东站站房后的站台已经初具规模,由站房伸向站台的廊桥上,四条上下楼梯正在修建,在路基两侧,每隔四五米已经立起很多等

待架设电气化设备的电线杆。

在东站站房南侧,七八名工人正手持切轨机对铁轨进行切割,机器的轰鸣声震耳欲聋。“现在做的是对道岔和正线进行焊接,将他们连接起来。”中铁一局十二工区工程部长王万平告诉记者,京沪高铁对焊轨技术要求非常高,焊接工作只能在20℃到26℃之间的温度下进行。“白天不能干,晚上也不能干,只有中午的温度合适。”王部长表示,等焊接完成后还要进行打

磨,打磨对轨道平直度以及水平高低都有严格要求,打磨后还将由类似“X光机”的精密仪器对焊接处进行“核伤”,“有气泡就不合格。”

“德州段轨道已经铺设完了。十组正线道岔已经铺设完了,七组站线道岔也快铺完了。”北京铁路局驻德州东站的工作人员李辉告诉记者,目前主要工作是焊轨、加宽路基、安装电气化设备以及对路基进行椎体护坡等附属工程。

# 德城超六成税收来自服务业

今年已有16个重大项目落户,商贸、物流成投资热点

本报11月7日讯(记者 张金东 见习记者 曹宏源)投资4.3亿元的银座商城三八路店开业;投资3亿元的观湖城项目进入内外装修阶段……近日,记者从德城区商务局获悉,今年1到10月份,共有16个重大项目落户德城区,总投资超过50亿元,商贸、物流成为投资的热点。

“这是山东鲁商集团在全国地级市中规模最大,投

资额最高的商城,一期开业后可吸纳就业1000多人。”谈到银座商城三八路店的开业,德城区商务局市场科科长挺军科长对记者说,截止到10月份,共有16个重大项目在德城成功落户,总投资达到153亿。投资额较大的项目还有丽晶大厦、凯德化肥仓储物流项目、德州国际商贸城等,投资120亿元的华北商贸物流城项目也已举行了开工奠基仪式,德州京铁物流园项目计划于

11月底正式开工。

据柴科长介绍,从2008年,德城区开始把发展重点从工业转移到了商贸、现代物流等行业上,并确立了“商贸兴区”的政策,先后组织了50多支招商队伍,奔赴珠三角、长三角、环渤海等地开展招商引资,把商贸、物流项目作为招商重点。目前,已有4个投资过千万的重点物流项目开工建设或筹备建设。中储棉、中石油德州储备库、京

铁物流园项目也纷纷落地。据统计,德城区现代服务业对税收的贡献已超过60%。

德城区商务局张玉林主任表示,德城区以铁路、公路等交通方式为依托,已成为鲁西北、冀东南地区重要的商贸中心,对周边300公里的区域形成辐射作用。下一步,德城区还将筹建纺织品、食品、百货等专业批发市场,把德城打造成重要的物流集散中心。

# 547名德城人出国打“洋工”

多从事建筑、厨师、缝纫等工作

本报11月7日讯(见习记者 张金东)随着国际交流的增多,越来越多的人开始走出国门,到国外“淘金”。德城区商务局统计数据显示,今年前10个月,德城区共有547人赴国外劳务,出国方向主要是新加坡、西欧等地,从事工种集中在建筑、厨师、缝纫等。

德城区商务局统计数据显示,今年1至10月份,有547名德城人迈出国门,签订合同额达2196.4万美元。截止到10月份,这些出国务

工人员共创造营业额586.03万美元。出国的主要方向为新加坡及荷兰、德国等西欧国家,从事的主要工种也多为厨师、机械工、纺织工等劳动密集型工种。

“新加坡成为外出务工的首选地。”德城区商务局副局长王红霞说,语言、文化等方面的相似性是工人选择新加坡的重要因素。“总体来看,目前出国劳务正呈逐年上升趋势”。

位于湖滨北大道的某劳务公司工作人员向记者介

绍,公司主要向日本派遣缝纫工,出国务工前工人需与劳务公司签订劳务合同,首签三年,只要努力工作,三年就能挣个四五十万,该工作人员同时表示,也有不少人在国外工作一段时间却挣不到钱,较高的物价和消费水平,花花世界的诱惑让一些人迷失了方向。

“我是今年三月份回到国内的,之前在德国的一家饭店工作了三年。”刚回到德州的范先生告诉记者,最近打算在市区买套房子,找个

创业项目,以后就在德州好好生活了。在德国这几年,虽然挣的工资不少,但也比较累。范先生同时表示,自己在异国他乡这三年吃了一些苦,也成长了不少,这段人生经历将终身难忘。

另外,记者在采访中了解到,出国务工并非想象的那样容易,出国前需先经过语言、技能等方面的培训,合格后才能与劳务公司签订派遣合同,此外,语言、文化风俗等方面的差异都会成为出国劳务的“拦路虎”。

## 宁津“小五金”做成大产业

从业人员近4万,年销售收入超百亿

本报11月7日讯(记者 王宗吉 通讯员 李晓东 王洪治)宁津县五金机械产业园区已成为鲁西北地区最大的五金机械产业聚集区。目前,宁津县拥有生产户2400多家,从业人员近4万人,全行业年销售收入超百亿元。

宁津县历史上就有“小炉匠”之乡的美誉,从事五金机械加工业者众多。借助这一传统优势,该县全力扶持五金机械产业发展,出台相

关优惠政策,扶持全县五金机械产业快速发展。

一些龙头企业借助政府提供的优惠政策、充足的资金及先进的技术研发等良好条件,实现了全面发展。产业集群不仅有利于降低关联企业的生产成本,实现基础设施的共享,还能发挥聚集的产业优势。今年5家企业将获得电梯生产资质,这将使宁津县成为江北最大的电梯制造基地。



## 查扣“问题机油”

6日上午,乐陵市工商局在执法巡查时查获了230桶问题机油,其中30桶某品牌机油已经过期3年。目前工商执法人员已将不合格机油全部查扣。

本报记者 高倩倩 本报通讯员 刘凯 摄影报道



## 给报警器“查体”

近日,德州市计量所对辖区内化工厂、加气站、宾馆、酒店等场所使用的一氧化碳、硫化氢等气体报警器进行了集中检测。截至目前共检测报警器300余台,检测合格率为100%。

本报通讯员 邢文举 本报见习记者 郑凯 摄影报道

分类信息: 地暖清洗 13969237701

**今日德州**

新闻热线: 0534-2600000  
96706 (全省市话收费)  
广告热线: 0534-2647788  
发行热线: 0534-2681791